

聚焦大鹏高质量发展

大鹏学子在 AILD 劳动技能大赛全国总决赛上斩获 7 金 3 银

本报讯（深圳侨报记者 张丽 通讯员 新萱）近日，在“2023-2024 学年全国青少年劳动技能与智能设计大赛”（以下简称 AILD）挑战 D：点石成金（智能农场）全国总决赛上，人大附中深圳学校 11 支代表队在来自全国的 400 多支队伍中脱颖而出，取得了 7 枚金牌 3 枚银牌 1 枚铜牌的优异成绩。

《人工智能之智能农场》是人大附中深圳学校“山海·智”创新课程。该课程面向三年级到高二年级同学，以社团课、选修课的形式开设，旨在对信息技术有兴趣和特长的学生提供学习和展示平台。

其中，在小学组获得金牌的是王胤泽、彭从心、王俊杰、黄钰洋、高沁禹、刘依鸣，获得银牌的是何沐霖、王子辰；在初中组获得金牌的是陈雨轩、郑天嵘、易梓萌、吉泰祥、李炫熹、李民诺，获得银牌的是吴萧桐、叶芷媛。获得铜牌的是温粤盛、姜熊谦谦；在高中组获得金牌的是陈炫桦、乔子恒。获得银牌的是颜森、卫静瑶。

下一步，人大附中深圳学校将逐步探索把人工智能教育全面引入校园，将人工智能教育覆盖至每一位学生，以期逐渐摸索出一套人大附中深圳学校特色的人工智能教育创新途径。

图为大鹏学子做人工智能实验。大鹏新区供图



5 金 1 银！深圳大鹏帆船代表队全国冠军赛收获满满

本报讯（深圳侨报记者 张丽 通讯员 南萱）近日，2024 年全国 OP 级帆船冠军赛在宁波东钱湖收官。来自深圳南澳本土帆船俱乐部深圳陈锦浩航海俱乐部带领队员经过激烈角逐，共斩获 5 金 1 银，成为获得金牌最多的代表队。

本次比赛是一次全面展示我国青少年帆船运动水平的高规格赛事，为期 4 天，有来自全国各地的 23 支队伍、共计 111 名运动员参赛。

深圳陈锦浩航海俱乐部的帆船少年们展现出非凡的拼搏精神，在个人赛中，张铂程获男子 OP 级甲组场地赛冠军，黄思睿获男子 OP 级乙组场地赛冠军，颜冰婕蝉联女子 OP 级乙组场地赛冠军；在团体赛中，深圳陈锦浩队问鼎 OP 级混合团体赛冠军、蝉联 OP 级男子团体冠军、OP 级女子团体亚军。

特别值得一提的是，张铂程、颜冰婕成功入选国家队，将代表中国出征 2024 年 OP 亚洲大洋洲锦标赛。

据悉，深圳陈锦浩航海俱乐部成立于 2020 年，由中国职业竞技帆船赛手、环球帆船赛世界冠军陈锦浩创办，他曾多次创造世界职业帆船的“中国纪录”。近年来，俱乐部持续开展帆船培训，不断推广水上运动，先后培养多位全国冠军、亚洲冠军走向世界舞台，让世界看到更多来自中国的航海新力量。

大鹏的海况、风力等条件达到世界级标准，举办的包括“中国杯”等国际型帆船赛享誉全球，推动帆船运动与教育、旅游、文化等深度融合。未来，将通过举办更多水上赛事，激发青少年对帆船运动的热爱，促进帆船运动的普及与发展，同时也能让更多人了解大鹏、走进南澳，感受这里的自然之美、人文之韵。



网红粉黛 等你打卡

近日，位于大鹏新区南澳办事处新大社区的禾塘湿地园 7000 平方米粉黛盛放，吸引了众多游客前来打卡。粉黛乱子草最佳观赏期为每年的 10 月至 11 月，株高可达 30 至 90 厘米。

深圳侨报记者 张丽 通讯员 南萱 摄影报道

市社保局大鹏分局联合多部门 开展送政策上门活动

本报讯（深圳侨报记者 陈智美 通讯员 魏伟云 马敬）近日，社保大鹏分局联合大鹏新区税务局、医保大鹏分局，共同走进葵涌惠民综合市场开展主题党日活动，为个体工商送上税务、社保及医保等相关政策。

惠民综合市场作为大鹏新区葵涌辖区最大的综合市场，目前有将近 100 家个体工商户。活动当天，社保、税务及医保三部门党员志愿者走进集贸市场，走进商户商铺，悬挂宣传横幅，布设咨询台，发放宣传手册，聚焦参保登记、税费优惠、医保待遇等业务，耐心讲解各项政策，为个体户经营者答疑解惑。

此次活动共发放社保、税务、医保宣传手册共 300 余份、税务环保袋 100 余个，现场答疑百余人次，进一步提高了个体工商户对相关政策的认知度，取得了良好的宣传效果。

葵涌办事处 举办平安建设宣传进商圈活动

本报讯（深圳侨报记者 陈智美 通讯员 黄琦 李娜）日前，葵涌办事处平安法治办携手三溪警务室，在辖区商业街招商东岸小区门口成功举办了一场平安建设宣传暨信访、群众诉求服务工作宣传进商圈活动。

此次活动旨在普及反邪、反诈骗、反恐、禁毒、普法、扫黑除恶、海防打私及信访、群众诉求服务平安建设知识，旨在提升公众的安全防范意识。

活动现场，工作人员通过展示反走私宣传展板、各类宣传折页，以及毒品仿真模型等，吸引了大量居民和商圈经营者的驻足观看。工作人员耐心讲解邪教种类、骗人手段及毒品危害，社区民警也介绍了最新的电信诈骗手段和防范措施。现场互动热烈，参与者纷纷表示受益匪浅。